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San Miguel, 14 de mayo de 2019

vrsTos:

El lnforme N' 357-2019/GAF-SGRH de fecha 09 de mayo de 2019, emit¡do por la
Subgerenc¡a de Recursos Humanos, y el lnforme N' 050-2019/GAF-SGRH-ST de fecha 09 de mayo
de 2019, emitido por la Secretaria Técnica de los Órganos lnstructores del Procedimiento
Administrat¡vo O¡sc¡plinario del PATPAL-FBB, yi

CONSIDERANDO:

Que, la Ley N' 30057 - Ley del Servicio Civil, tiene por objeto establecer un régimen
único y exclusivo para las personas que prestan servicios en las entidades públ¡cas del Estado, asf
como para aquellas personas que están encargadas de su gestión, del ejercicio de sus potestades y
de la prestación de servic¡os a cargo de éstas. Su f¡nalidad es que las entidades públicas del Estado
alcancen mayores niveles de eficacia y eficienciai y presten efectivamente serv¡c¡os de calidad a
través de un mejor Servicio Civil, asl como promover el desarrollo de las personas que lo ¡ntegran;

Ouo, el Tltulo V de la Ley del Serv¡c¡o C¡v¡|, en concordancia con el Tltulo Vl de su
Reglamento Generel, aprobado por Decreto Supremo N' 040-2014-PCM, regula y desarrolla el
Ré9¡men Oiscipl¡nario y Procedimiento Sanc¡onador del Servicio Civ¡ll

Quc, la Direct¡va N' 02-2015-SERVIR/GPGSC - "Rég¡men Disc¡plinario y
Procedimiento Sancionador de la Ley N'30057, Ley del Servicio C¡v¡1", aprobada por Resolución de
Presidencia Ejecutiva N' 101-201s-SERVIR-PE de fecha 20 de mazo de 2015, y modiflcada por
Resolución de Pres¡denc¡a Ejecutiva N" 92-2016-SERVIR-PE del 21 de junio de 2016 (en adelante la
O¡rectiva), tiene por objeto desarrollar las reglas del Régimen Disciplinar¡o y Proced¡miento

,\ Sancionador reguldo en la Ley del Servicio Civil y en su Reglamento General;
,:\
.\ Que, el artlculo 91 del Reglamento General, señala que la responsabilidad

. ¿dmin¡strativa disclplinaria es aquella que exige el Estado a los servidores c¡viles por las faltas
'''previstes en la Ley, que cometan en el ejerc¡cio de las funciones o de la prestación de serv¡cios,
'.. iniciando para tal efecto el respectivo procedimiento adminiskativo d¡sciplinario e impon¡endo la

sanción correspond¡ente, de ser el caso;

Que, conforme lo señala el artfculo 92 de la Ley del Servicio Civil, son autoridades del
procedimiento administrativo disciplinario: a) El jefe inmediato del presunto ¡nfractor; b) El jefe de
Recursos Humanos; c) El T¡tular de la Entidad; y d) El Tribunal del Servicio Civil. Dichas autoridades
cuentan con el apoyo de un secretario técnico, que es de preferencia abogado, y designado mediante
resolución del Titular de la Entidad. El secretar¡o técnico puede ser un serv¡dor civil de la Ent¡dad, que
se desempeña como tal, en adición a sus funciones, siendo el encargado de precalif¡car las presuntas
faltas, documentar la actividad probatoria, proponer la fundamentación y admin¡strar los arch¡vos
emanados del ejercicio de la potestad sanc¡onadora disciplinaria de la entidad pública. No tiene

pacidad de dec¡s¡ón y sus informes u opiniones no son v¡nculantes;

Oue, respecto al inicio del proced¡miento adm¡n¡strativo disc¡plinario, el art{culo 94 de
a Ley del Serv¡cio Civ¡|, y el artículo 97 del Reglamento General, señalan que la competencia para
in¡ciar procedim¡entos admin¡strativos disciplinarios contra los servidores c¡v¡les, decae en un plazo de
tres (03) años contados a partir de la comisión de la falta, salvo que, durante ese perfodo, la
Subgerenc¡a de Recursos Humanos de la Entidad, o la que haga sus veces, hub¡e[a tomado
conocimiento de lá misma. En este último supuesto, la prescripción operará un (01) año a partir de
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esa toma de conocimiento por parle de dicha Of¡cina, slempre que no hubiere transcurrido el plazo
anterior;

Oue, la prescr¡pción constituye un llmite a la potestad punitiva del Estado, el cual
garantiza que los admin¡strados sean investigados o procesados por la Admin¡strac¡ón Públ¡ca dentro
de un plazo razoneble, de lo contrar¡o quedará extinta la posib¡lidad de accionar dicha potestad. La
prescripción en materia admin¡strat¡va, consiste en la ext¡nc¡ón de la responsabilidad por el t[anscurso
del tiempo, lo que acarrea indefectiblemente la pérdida del ius pun¡end¡ del Estado, y elimina con ello
la posibilidad de gre la autoridad admin¡strat¡va pueda establecer la ex¡stencia de una conducta
inf[actora y aplicar vál¡damente una sanción al responsable;

Que, al respecto, el numeral 10 de la Direct¡va ha establecido que si el plazo para
iniciar el procedimlento admin¡strativo disc¡pl¡nar¡o al serv¡dor o ex servidor c¡v¡l prescribiese, la
Secretarfa Técnlca eleva el expediente a la Máxima Autoridad Administrativa de la Entidad, a fin de
que ésta declare la prescripción y disponga el inicio de las acciones de responsab¡lidad para
¡dent¡f¡car las causas de la inacción adminrstrativa;

Que, revisados los antecedentes, se adv¡erte que los hechos generadores de la falta
admin¡strativa disc¡pl¡naria se habrlan conf¡gurado los dlas 9, 10 y 19 de mayo de 2016. Sin embargo,
recién con fecha 15 de agosto de 2017 la, en ese entonces, Unidad de Recursos Humanos tomó
conoc¡miento de los p[esuntos hechos infractores mediante Memorando N" 1116-2017/OA-UL,
remit¡do por el entonces Jefe de la Unidad de Logfstica, a través del cual le solic¡ta el requer¡miento
actualizado del servicio de alimentación para los trabajadores del Decreto Legislativo N' 728 del
PATPAL-FBB, dada la suscripción del Acta de Negociación Colectiva del Sindicato de Trabajadores
del PATPAL-FBB el dla 25 de julio de 2017 y notificada a la entonces Unidad de Logfst¡ca el 14 de
agosto de 2017 po¡ la Oficina de Administración; todo ello con la finalidad de elaborar el informe de
estud¡o de mercado para el proced¡miento de selección;

Que, de conformidad con el lnforme N' 050-2019/GAF-SGRH-ST de fecha 09 de
mayo de 2019, em¡tido por Secretaria Técn¡ca, los ex serv¡dores NORBERTO SIFUENTES ARANDA,
en su condic¡ón de Jefe de la Unidad de Recursos Humanos, CARLOS FERNANDO FLORES
HERNANDEZ, en su calidad de Jefe de la Oficina de Planeam¡ento y Presupuesto, JENNY LILIANA
OROZCO SALINAS, en su cond¡c¡ón de Jefa de la Of¡c¡na de Adm¡n¡stración, y ELISA SILVA
LOZANO, en su condición de Jefe de la Unidad de Logfstica del PATPAL-FBB, habrfan denotado una
presunta falta de diligenc¡a en el ejercicio de sus funciones;

,1, Que, es prec¡so señalar además que según el mencionado lnforme, la Secretaria
'ifécnica da cuenta de ¡os resultados de las acciones preliminares de la investigación por la presunta
-falta administrativa efecluada por los ex servidores del PATPAL-FBB; asimismo, que en el exped¡ente

.' del Procedimiento Adm¡nistrativo Disciplinario no obra la documentación que acred¡te el acto de
notificación que dio inic¡o al procedimiento administrativo d¡sc¡plinario que conlleve a determinar la
responsabilidad respecto a los hechos señalados precedentemente, real¡zados los dlas 9, '10 y 19 de
mayo de 2016;

Oue, para efectos del Sistema Adm¡nistrativo de Gestión de Recursos Humanos, el
T¡tular de la Entidad es la Máxima Autoridad Adm¡nistrativa de la m¡sma, de acuerdo con lo dispuesto
en el literal,) del arlfculo lV del Tltulo Preliminar del Reglamento General,

Que, de conformidad con lo establecido en el artículo 9 del Reglamento de
Organizac¡ón y Func¡ones (ROF) del PATPAL-FBB, aprobado por la Ordenanza N'2129 de la
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Que, de conformidad al lnforme de Secretaria Técn¡ca, el entonces Jefe de la Un¡dad
de Recursos Humanos tomó conocimiento de la presunta com¡sión de la falta disciplinaria med¡ante
Memorando N' 1116-2017/OA-UL de fecha 15 de agosto de 2017, precisando que el plazo de
prescripción para el inicio del procedim¡ento administrativo disciplinario es de un (01)año calendario,
que se contabilizó desde el 15 de agosto de 2017 al 15 de agosto de 2018, habiendo operado la
prescripción a la fecha; por lo que, estando a lo d¡spuesto en los artfculos 94 y 97 de la Ley del
Serv¡c¡o Civil y el Reglamento General, fespectivamente, corresponde el pronunciamiento de la. ':

, -i' áxima Autoridad Administrativa de la Ent¡dad, conforme lo señala el artlculo 10 de la precitada
irectiva;
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Municipal¡dad MetrDpolitana de Lima: "La Gorencia General es el órgano de la Alta D¡rección que
constituye la máxima autoridad administrat¡va del PATPAL FBB y ejerce como Titular de la entidad
( ..)":

Estando a lo expuesto, de conformidad con lo dispuesto en la Ley N" 30057 - Ley del
Servicio Civil, el Reglamento General de la Ley N" 30057, la D¡rectiva N' 02-2015-SERVIR/GPGSC -
Régimen Disc¡pl¡nario y Procedim¡ento Sancionador de la Ley N" 30057; y el Reglamento de
Organización y Func¡ones del Patronato del PATPAL-FBBi

SE RESUELVE:

ARTICULO l.- DECLARAR LA PRESCRTPCTÓN de ta acción para et inicio det
proced¡m¡ento administrativo disciplinario contra los ex serv¡dores NORBERTO SIFUENTES
ARANDA, CARLOS FERNANDO FLORES HERNANDEZ, JENNY LILIANA OROZCO SALINAS, Y
ELISA SILVA LOZANO, por los hechos menc¡onados en la presente resolución; de conformidad con
lo señalado en el parte considerativa de la m¡sma.

ARTICULO 2.. DISPONER que la Subgerencia de Recursos Humanos remita los
actuados y sus anEcedentes a la Secretarla Técnica de los Órganos lnstructores del Procedim¡ento

ministrativo del PATPAL-FBB, para el deslinde de las responsab¡lidades a que hubiera lugar,
pecto a los servidores cuya conducta pud¡esen haber tenido injerencia en la s¡tuación que originó

de suelto en el artfculo precedente

ARTICULO 3.- NOTIFICAR IA presente Resolución a NORBERTO SIFUENTES
RANDA, CARLOS FERNANDO FLORES HERNANDEZ, JENNY LILIANA OROZCO SALINAS, Y

ELISA SILVA LOZANO; conforme a ley

REG/srREse cow u N leuEsE y cú M pLAsE.
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QN Municipalidad de Lima
''Año del Diálogo y Reconciliación Nacional"

AGTA oE NoTIFIcAcIÓN

Exped¡ente N"
Autoridad

23-2018
Gerente de la Ofic¡na de Admin¡stración

DESÍINATARIO : JENNY LILIANA OROZCO SALINAS

DOMICILIO ; Av. La Merced N' '10'15 Dpto. G 201 - Surco.

De conformidad con lo establec¡do en el articulo 21" del Telo Único Ordenado de la Ley
N' 27444, Ley del Proced¡m¡ento Admin¡strat¡vo General, aprobado por Decreto Supremo
N'06-2017-JUS, en el numeral 15.'l de la Directiva N'02-2015-SERVIR/GPGSC'Régimen
Disciplinario y Procedimiento Sancionador de la Ley N'30057, Ley del Seryicio Civil': y en et
último párrafo del artí
por Decreto Supremo

culo 107' del Reglamento General de, k+ry del Servicio Civil, aprobado
N' 040-2014-PCM , siendo las ?.|'Vl ltó¡as del dia'7'.(4e mavo de

Flrña y d
Nombres
D.N.r. N'

na que reclbo ,.qnq(iflcaclóq--0 ..l¿ S¡)¿!t(!]Ay€ -..*trl),1.L./ <-)',>, o

2q!9, el notiflcador que suscribe ta prese
personal, y requiriendo Ia presencia del destinatar¡o, fue atend¡do por la persona cuyos datos y
firma se consignan a continuación, a quien se le procedió a hacer entrega de una copia de Ia
presente acta de notiflcación y el original del sigurente documento:

Resolución de Gerenc¡a Genera, No 081-2019-PATPAL-FBB/MMUGAF-SGRH ds
fecha l¡l do mayo de 2019 y anexos.

Y lidos

R€lación con dostinatario

Se deja constanc¡a de las siguientes caracteristicas del domicil¡o donde se ha notificado

Se adjunta fotografia del lugar donde se notificó: Sl ( ) NO ( )

s del nFifma y d
Noñbros
DNI N' 4t14tt +fo 
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